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2 KOMPARO 9 — Matematika — forma B

01~

Kazdy z 30 Ziakov prihlasenych na vylet mal zaplatit
za dopravu 7,50 €. Na poslednu chvilu sa pat Ziakov
z vyletu odhlasilo. Kolko eur zaplati za dopravu kaz-
dy zo zostdvajucich Ziakov, ak dopravca trva na vo-
pred dohodnutej cene?

02 »~

V HK Puk je 21 hokejistov. Spoloénej letnej pripra-
vy sa zUcastnilo 20 z nich. Kazdy najazdil na bicyk-
li 650 km. Igor Bajk sa pripravoval sam a najazdil az
692 km. Priemerne kolko kilometrov najazdil v lete
jeden hokejista HK Puk?

03 ~#

Na Ciselnej osi st body a, b, ¢, d obrazy Styroch Cisel:

a b ¢ d
e e
-3 0 2

Comu sa rovnd a.(c + d) + b?

04 ~

Jednou patinou mesacného vreckového prispieva
Marian na stravu pre svojho kocura, polovicu zvys-
ku si odklada na novy smartfén. Zvysnych 8 € minie.
Kolko eur vreckového dostava Maridn mesacne?

05 #

Privesok na obrazku ma tvar obdiz-
nika s rozmermi 4,8 cm a 3 cm. Kol-
ko centimetrov Stvorcovych zabe-
rd na privesku tmavy trojuholnik?

06 &~

Osobné auto Liptdkovcov ma priemernu spotre-
bu 7,2 litra nafty na 100 km. Kolko litrov nafty au-
to spotrebuje, ak nim Liptakovci péjdu na navstevu
z Liptovského Mikulasa do Kosic (175 km) a spat?

07 &

Pocet 6smakov na istej zakladnej skole tvori 80 %
poctu deviatakov. Osmakov a deviatakov je spolu
na Skole 54. Kolko deviatakov chodi do tejto $koly?

08 ~

Do Skolského turnaja vo vybijanej sa prihlasilo Sest
druZstiev. Kolko zapasov sa na turnaji odohra, ak kaz-
dé druzstvo s kazdym odohra jeden zapas?

09 ~

Kol'ko stupfiov meria uhol oznaceny otaznikom?

Velkosti uhlov na obrdzku zdmerne nezodpoveda-
ju skutocnosti.

10 »#

V meteoroldgii sa mnozstvo zrazok uréuje objemom
dazdovej vody, ktord dopadne na plochu 1 m?za 1 ho-
dinu. Do nadoby v tvare kvadra s obsahom podstavy
1 m? naprsal jeden liter vody. Do akej vysky (v mili-
metroch) siaha voda v nddobe?
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11

Kolko celych zapornych cisel je vacsich ako rieSenie
rovnice 10 —3x = x + 157

A) Ziadne.
B) Jedno.
C) Dve.

D) Nekonecne vela.

12 &

Andrej chcel cez vstupenkovy portal kupit vstupenky
na koncert skupiny NAPULI. Na stranke nasiel oznam:

Koncert NAPULI — akcia 3 + 1
Kup 3 listky a Stvrty mas zadarmo!
Navyse, ak kupis viac ako 5 listkov,

ziskas na ndkup 10 % zlavu!

Jeden listok stdl 6,50 €. Andrej potreboval osem
listkov. Na ich ziskanie vyuzil obidve vyhody. Kolko
eur zaplatil?

A) 46,80 €
B) 39€

C) 35,10€
D) 32,50 €

13 o

Do 9. A chodi 27 Ziakov. Traja z nich meraju menej
ako 150 cm, trikrat viac Ziakov ma vysku nad 170 cm.
Pocet tych, ktori meraji od 151 cm do 160 cm a tych,
ktorych vyska je od 161 cm do 170 cm, je v pomere
1:4.V ktorej skupine je najviac Ziakov?

A) S vyskou nad 170 cm.

B) S vyskou od 161 ¢cm do 170 cm.

C) S vyskou od 151 cm do 160 cm.

D) S vyskou do 150 cm.

14 ©

V istom Skolskom roku bolo do prvého roénika vyso-
kych $kol prijatych 25 000 studentov. Graf zndzorfiu-
je ich rozloZenie podla vyberu studijného odboru:

5,3.%,; 4,5 %, prirodné vedy
lekarske a farmaceu-

tické vedy

36,9 %,
technické vedy

/

=

46,0 %, e
spolocenské vedy

7,3 %, vojenské vedy

Kolko z tychto Studentov bolo prijatych na prirodné
vedy?

A) 9225
B) 1825
C) 1325
D) 1125

15

Kolko z uvedenych Utvarov ma vsetky uhlopriecky
rovnako dlhé?

Stvorec, kosostvorec, rovnoramenny lichobeznik,
pravidelny Sestuholnik

A) 4
B) 3
0 2
D) 1
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16 = 19 ©

Stred S, kruZnice k, leZi na kruZnici k, (obr.). Kruznice Dvojnasobok suctu dvoch Eisel sa rovna Stvorna-
sa dotykaju v bode T, polomer mensej kruznice jer.  sobku jedného z nich. Comu sa rovna rozdiel tych-

Aky je sucet obvodov obidvoch kruznic? to dvoch cisel?
A) 6.1ur ‘ A) O
1
B) 4.m.r B) 1
D) 2.;tr D) Neda sa to zistit.
1 7 % Leo ma v ruke 8 kariet: 4 kralov, 2 esa a 2 hornikov.

Maja vidi iba rovnaké zadné strany kariet. Ma vy-
tiahnut jednu kartu. Akd je pravdepodobnost, Ze
vytiahne eso?

BiE
B)%
Q) —41~
D)%

Kocka ma tri steny biele a tri tmavé. Biele steny ma-
ju spolocny jeden vrchol, rovnako aj tmavé. Na kto-
rom obrazku nie je siet tejto kocky?

A)

18 &

Tri z uvedenych rovnic maju rovnaky koren. Ktora
ma iny?

A) 2. (x-1)=x-2

B) x-1=(x-2):2

C) 2.(x-1)+2=x

D)2x-1=x-2

'”Prehl’ad VZOrcov

Rovinné utvary: Telesa:
trojuholnik: §=9Y hranol: §=2.5+S V=8 ¥

2 P pl p
rovnobeznik: S=a.v, kocka: S=6.a.a V=d.a.d
Stvorec: S=a.a kvader: S=2.(a.b+a.c+b.c) V=a.b.c
obdiZnik: S=a.b Poznamka: a, b, ¢ su dizky strdn dtvarov (hran telies), v, je

lichobeinlle %= (a+c).v alc veI'Ifos.t' vy§k.y na stranu a, v je v?'/éka telesal,vrl je ;.:Jolomer
2 a kruznice, S, Je obsah podstavy, S, je obsah plasta, S je obsah

kruh: 0=2. .1 S=EM.I.r Utvaru (povrch telesa), o je obvod Utvaru, V je objem telesa |
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